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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den milé maminky,děkuji že jste zavítali do mého obchůdku a doufám že budete spokojené!!!

  Platbu prosím posílejte na č.u. 161182650/0300 jako v.s. zadejte své id nebo psč kdo není registrován,poštovné dle tarifu
pošty + 3kč balné.
  Poštovné a balné většinou uvadím,může se stát že si naúčtuji poštovné o pár korun víc než je pak balíček,ale odhaduji to
podle oka,nerada bych,aby si někdo myslel že chci vydělat na poštovném,to opravdu né!!

  Častěji a častěji se mě tu stává,že si zde nějaká maminka dá věci do rezervace nebo si o rezervaci a podklady napíše,potom
po týdenní rezervaci věc odmítne stím že už věc sehnala jinde,že by to nesedělo a nebo že nemá peníze,zbytečně mě
blokujete zboží,proto jsem si také já zařídila tento seznam a zde budu psát maminky které neuhradí v daném termínu.
  Také si je rovnou vkládám do nespolehlivých inzerentů a pak nemají nárok u mě více nakupovat.

  Může se stát že přehlédnu nějaký nedostatek ale většinou uvádím stav odpovídající věci,kdyby ale bylo něco co jsem
přehledla,jsem ochotná se domluvit na slevě a nebo vrátím peníze i s poštovným,pokud ale věc nemá vady ale jen někomu
nesedí,jsem ochotná vzít věc zpět a vrátit peníze,bohůžel ale bez poštovného,to si hradíte!!!Nebo je možné vložit ke mě na
bazárek a počkat zda se znovu neprodá,víc pro vás udělat nemohu!!

  Většinou věci řádně přeměřuji(klidně si napište a já cokoliv přeměřím),proto prosím měřte a nekoukejte na to,jaká je
uvedená velikost,uvádím vždy jak je psáno na věcech a potom teda neberu věci zpět když někomu nesedí,nezlobte se,míry
jsou vždy uvedené!!!!

  Jsem ráda když napíšete že balíček dorazil v pořádku, také moc potěší i hodnocení.

  Takže všem děkuji za obchůdek a snad někdy příště u mě v bazárku.

  Věci v albu nevyměnuji,jen prodávám!!!

  Při větší objednávce(nad 1500,-) je možná sleva nebo nějaký dáreček!!!

  Moc ráda bych byla za fotečky spokojených zákazníčků!!!

  Hezký den a pohodové nakupování!!!Petra
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